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Vedoucí kolotoče Čvc 18, 2024

Spiknutí, jaké nemá obdoby? Investiční fond z Texasu
prodal na short 12 milionů akcií Trumpovy sociální sítě s
datem likvidace pouhý den před atentátem v očekávání
krachu Trumpovy firmy! Fond dokonce o transakci
informoval dopředu Komisi pro cenné papíry, potom ale
pozici naprosto popřel! Dokonce byla vymazána z
historie burzy na Wall Street!
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Dámy a pánové, spiknutí proti Donaldu Trumpovi překračuje naprosto
všechny možné meze a dokonce i ty nejdivočejší filmové scénáře. V
posledních hodinách totiž otřásá americkými sociálními sítěmi
neuvěřitelné provalení informací o tom, že investiční fond z Texasu
prodal nakrátko celkem 12 milionů akcií Trumpovy firmy Trump
Media and Technology Group, která je vlastníkem Trumpovy
sociální sítě Truth Social.

A to v rámci tzv. short pozice postavené proti Trumpově firmě od 1. do
12. července s datem likvidace pozice 12. července, tedy přesně pouhý
den před atentátem na Donalda Trumpa. A zápletka příběhu?
Investiční fond toto úterý 16. července narychlo poslal Komisi pro
cenné papíry opravné hlášení, kterým existenci 12-denní short pozice
popřel!

Americký analytik Jason Goodman [1] ze společnosti Crowdsource
The Truth zvedl telefon a zavolal přímo spolumajiteli investiční firmy z
Austinu a zeptal se Alexe J. Wagnera na celou věc, jestli je to pravda,
co se šíří na internetu. Wagner se nechtěl k věci vyjadřovat. Když ale
Goodman spustil o tom, že je Žid a informace na internetu vykreslují
strašlivý obraz o Židech, pokud by to byla pravda, že investiční firma z
Austinu, která přispívá na provozy řady židovských neziskovek a
organizací, se evidentně chtěla přiživit na dopředu očekávané smrti
Donalda Trumpa, tak teprve poté se Alex Wagner rozpovídal.

V reakci uvedl, že šlo o chybu v hlášení pro Komisi pro cenné papíry
(SEC). Poslední hlášení ke dni 30. června totiž skutečně uvádělo
tuto neuvěřitelnou 12-denní short pozici proti Trumpově firmě a 12
milionům akcií této firmy. Jak dokazuje graf vývoje ceny Trumpových
akcií níže v článku, pozice proti jeho firmě byly na burze otevírány již
zhruba od 2. poloviny června s likviditou shodně 12. července nebo
těsně před tímto datem.

Investiční fond z Texasu postavil na burze pozici proti Trumpově sociální síti v očekávání krachu firmy po
12. červenci. Nakonec vše bylo popřeno a smazáno

https://href.li/?https://x.com/JG_CSTT/status/1813756227203264763
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Jenže Wagner uvedl, že fond poslal 16. 7. v úterý opravné hlášení [2]
komisi, ve kterém tato pozice proti Trumpově organizaci Trump Media
and Technology Group již uvedena není a je vymazána. Goodman se v
telefonu ptal i na to, jestli fond opravdu sponzoruje celou tu řadu
židovských neziskovek, jak koneckonců tyto neziskovky samy uvádí ve
svých výročních zprávách, ale Wagner na to odmítl reagovat s tím, že k
tomu se vyjadřovat nebude. Goodman ale nezapomněl dodat, že tato
předvídavost a taková náhoda, že došlo prý k omylu při podání hlášení
zrovna v ohledu pozice proti Trumpově firmě, je více než podezřelá.

Seznam opcí na burze Wall Street před 16, červencem 2024 a před podání
opravného hlášení Austin Private Wealth (pozn. sloupec počtu akcií zobrazuje

počty bez multiplikátoru x100, čili 120,000 je 12,000,000 akcií)
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Aktuální snímek počítače borkerského systému na Wall Street k dnešnímu dni.
Transakce Austin Private Wealth zmizela a byla vymazána
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A to není všechno. Komise pro cenné papíry (SEC) totiž okamžitě
zasáhla a nařídila vymazat transakci ze všech brokerských počítačů na
Wall Street. Informace o pozici byla tak zpětně vymazána z počítačů
burzy na Wall Street, což je naprosto bezprecedentní zásah, který v
historii burzy nikdo nepamatuje. Prostě zmizela historie.

Jak vidíte nahoře v prvním snímku brokerského počítače burzy Wall
Street, pozice Austin Private Weatlh je zdaleka největší, další nejbližší
je Citadel Advisors s 16 770 (x100) kusy akcií. Zde to začíná být
zajímavé, snímek druhé obrazovky byl pořízen později a puf,
Austin Private Wealth LLC nikde není uveden. Proč? Protože
Komise pro cenné papíry zasáhla a nechala z informačního systému
burzy odstranit celou historii této pozice.

Akcie Trumpovy firmy od 1. července do 12. července padaly v očekávání krachu jeho firmy

Spiknutí Deep State na vraždě Donalda Trumpa je navíc živeno i
šířením dezinformací na alternativě, že Trumpův atentát byl
zinscenovaný, že prý si rozmazal krev po uchu ze sáčku, který měl jako
kouzelník schovaný v rukávu, že prý během střelby nikdo z
návštěvníků nezemřel, no a nikdo prý ani nebyl zraněn.

Tyto informace přitom šíří Deep State v rámci tzv. subverze
alternativy, tedy v rámci rozmlžení viny Deep State, aby byla
pozornost a vina za atentát odvedena k Trumpovi, že si vlastní
pokus o vraždu zařídil sám. To samé prováděl Deep State po střelbě
na Roberta Fica na Slovensku. Cílem bylo provést subverzi alternativy
a vytvořit příběh, že Fico si vlastně střelbu sám na sebe zorganizoval a
objednal. A teď už chápeme, proč se o tyto zamlžovací operace Deep
State snaží.
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Oficiální výjezd ze serveru Komise pro cenné papíry ze dne 30. 6. 2024 s datem
kvitance od 1. 7. a s likviditou 12. 7. 2024. Toto je výjezd bez opravného hlášení

Odhalené subjekty se vsadily, že akcie prezidenta Trumpa klesnou
jeden den před pokusem o atentát. Shorty proti akciím Truth Social se
od 1. července do 12. července více než zdvojnásobily, což dokazuje
historický graf Wall Street, které jsem připojil do tohoto článku. To
znamená, že lidé nebo velké organizace předpovídali, co se odehraje
okolo Trumpa.

Tedy věděli, že do pondělí 15. července, kdy se zahajuje na burze
obchodování po předchozí páteční uzávěrce, akcie prudce klesnou, k
čemuž by nepochybně došlo, kdyby prezident Trump zemřel v
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Pensylvánii. To by mohlo znamenat, že někteří věděli o spiknutí proti
prezidentu Trumpovi a snažili se na nadcházejícím neštěstí vydělat.
Nebylo by to rozhodně poprvé.

Na krach Trumpovy firmy po 12. červenci si vsázel BlackRock i fond napojený na Bushovu rodinu

Stalo se to již i 11. září 2001, kdy byly den před útokem uzavřeny opční
sázky proti akciím velkých leteckých společností American Airlines a
United Airlines. Vyšetřování ukázalo, že v obou případech jeden
subjekt a dobře umístěný zasvěcený zpravodaj dal investorům tip,
aby zázračně vystavěli short pozice proti akciím dvěma
nejvýznamnějším leteckým společnostem v USA, které po únosu
jejich letadel utrpěly velký mediální a reputační úder, který nakonec
musel být řešen federální finanční pomocí dlouhodobých úvěrů
garantovaných státem. Pokud by pomoc nepřišla, aerolinky by
zkrachovaly, což by ohrozilo národní bezpečnost a plynulost letecké
dopravy v USA.
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Pozice proti Trumpově firmě byly na burze stavěny zhruba již od druhé poloviny
června, graf to prokazuje. Když Trump přežil atentát, akcie Trumpa vyletěly

nahoru

Firmou, která jeden den před atentátem uzavřela podezřelou a
obrovskou sázku proti akciím společnosti Truth Social ($DJT)
prezidenta Trumpa, je právě Austin Private Wealth LLC, jejímž
většinovým vlastníkem jsou společnosti a fondy BlackRock a rovněž
Vanguard s napojením na fondy George Sorose. Shodou okolností
společnost BlackRock, která by na smrti prezidenta Trumpa podle
všeho výrazně vydělala, zahrnula střelce Thomase Matthewa Crookse
do propagačního videa z roku 2022, jak už jsme na Aeronetu
informovali.
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Výhrůžka Alexe Sorose Trumpovi?

Sórošův syn Alex Soros nechvalně proslul sdílením obrázku (viz. výše)
na obálce časopisu Atlantic, na němž byla díra po kulce ve skle,
následovaná obrázkem peněz, které dávaly dohromady číslo 47,
což někteří interpretovali jako kryptickou výhrůžku smrtí
prezidentu Trumpovi, který je na cestě stát se 47. prezidentem USA.
Společnost Austin Private Wealth LLC je rovněž spojena se zesnulým
prezidentem Georgem Bushem starším, který byl jejím klientem, a
prostřednictvím jeho syna, prezidenta George W. Bushe, který se
účastnil akcí a byl zapojen do charitativních iniciativ společnosti.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/AlexSoros47cryptic.jpg
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Okolo atentátu na Trumpa se roztočily obrovské peníze, ovšem v předstihu více než dvou týdnů

Blízký spolupracovník rodiny Bushů James A. Baker III, bývalý ministr
zahraničí a personální šéf Bílého domu prezidenta H. W. Bushe,
působí od založení fondu v roce 2006 jako její vrchní politický ředitel.
Vzhledem k tomu, že se jednalo o největší opční sázku, jakou kdy firma
uzavřela, lze předpokládat, že se na jejím uskutečnění podílel i Baker.
A konečně, společnost Austin Private Wealth LLC podle svých
webových stránek přímo podporuje ACLU, ADL Austin, Shalom Austin,
Jewish Community Center, Camp Young Judaea, Congregation Beth
Israel, Austin Jewish Academy a Hadassah. Pojďme si to tedy
chronologicky všechno shrnout.
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Opravné hlášení Austin Private Wealth bylo podáno v úterý 16. července 2024

Společnost Austin Private Wealth, která poskytuje finanční služby,
údajně 12. července 2024 prodala 12 milionů akcií Donalda Trumpa
(DJT) prostřednictvím prodejní opce. Je ironií, že BlackRock a
Vangaurd (George Sorose) jsou dva největší akcionáři společnosti
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Austin Private Wealth. Někdo by si mohl vzpomenout, že odstřelovač
Thomas Matthew Crooks se objevil v jedné z televizních reklam
společnosti BlackRock.

Prodejní opce (short investment, prodej nakrátko) je investice, kterou
provádí ten, kdo očekává pokles ceny akcií společnosti. Lidé, kteří se
zabývají obchodováním uvnitř společnosti, mohou nákupem
prodejních opcí dosáhnout 5-násobného nebo někdy i 100-
násobného zisku (záleží na tom, jak rychle akcie klesnou). V principu
jde o to, že investor si půjčí balík akcií od brokera za poplatek na tzv.
opční dobu, a poté musí brokerovi balík vrátit.

Pozadí investičního fondu tvoří BlackRock, Rothschildové, Vanguard, Mark Zuckerberg a kruhy okolo
rodiny Bushů a jeho bývalého viceprezidenta Dicka Cheneyho

Investor ale v době zápůjčky může balík akcií na burze prodat za
současné velké peníze, ale protože spekuluje na propad ceny akcií, tak
počká, až se akcie firmy zhroutí a poté je z trhu odkoupí zpátky, ale už
za malé peníze. Balík akcií potom vrátí brokerovi. Tomu se říká
likvidace pozice. Rozdíl mezi prodejem akcií za vysokou cenu na trhu a
jejich pozdějším zpětným odkupem z trhu za mnohem nižší cenu je
čistý zisk investora. Pokud by Trump při atentátu skutečně zemřel, jeho
společnost by se stala bezcennou. Její akcie by se během jednoho dne
staly nulovými. Lidé, kteří nakoupili put opce, by vydělali miliardy na
svých vystavěných pozicích.
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Opce na akcie Trumpovy firmy a rovněž firmy Rumble shodně s datem likvidace k
12. 7. 2024

V případě událostí, jako je Trumpova smrt, hodnota akcií Trump Media
& Technology Group (DJT) by prudce klesla a prodejní opce držené
společnostmi, jako je Austin Private Wealth, by měly hodnotu miliard.
Podle zpráv společnost Austin Private Wealth také 12. července
nakoupila 36 milionů opčních listů „Rumble“. Je všeobecně známo, že
kdyby se Trumpovi něco stalo, akcie alternativní kanadské
videoplatformy „Rumble“ zaměřené na free-speech by také prudce
klesly, krach Trumpovy sítě Truth by s sebou strhl dolů i akcie Rumble.
To je jistota.

Mezi největší investory společnosti Austin Private Wealth LLC [3]
patří především kombinace institucionálních fondů a
individuálních bonitních klientů. Mezi jejich největší akcionáře, jak je
uvedeno v posledním hlášení SEC 13F, patří The Rothschild Family
[4], BlackRock, Vanguard (George Soros Private Equity), Meta, George
Bush Family a Cheney Family [5]. Trumpova smrt by podle analytiků
Bloomberg na týden srazila Nasdaq a Dow Jones. Podle jejich odhadů
by každý, kdo by měl tyto znalosti předem, vydělal odhadem 696
miliard až 1 bilion dolarů získaných z opcí na akcie Trumpovy firmy.

Jakmile se opce provalila, fond všechno popřel v opravném hlášení a SEC nařídil výmaz transakce z
počítačů na burze

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ShortOnTruth.jpg
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Graf propadu ceny akcií Trumpovy firmy od 1. července do 12.
července dokazuje a prokazuje, že atentát na Donalda Trumpa byl
spiknutím, na kterém se lidé znalí tohoto spiknutí chtěli přiživit pomocí
postavení pozic proti Trumpově firmě na burze. Je to naprosto jasný
důkaz, že pokus o atentát na Trumpa byl myšlen vážně. Protože stopa
peněz je jediná stopa, která nejde zpochybnit a zaručeně vždy vede k
pravdě.

A ten atentát mysleli tak vážně, že byly na jeho výsledek a na smrt
Trumpa vystavěny výbušné pozice na burze na Wall Street, které
slouží jako důkaz o spiknutí. Atentát ale selhal. Sniper v roli druhého
střelce minul. A proto došlo ke šlápnutí na brzdu a k naprosto
bezprecedentnímu kroku zpětného vymazání důkazů, tedy výmaz
opční transakce z počítačů a z historie burzy, přičemž hlášení ze 30.
června pro Komisi pro cenné papíry bylo doplněno dodatkem ze dne
16. 7. a pozice byla popřena a anulována. Prostě vymazali z burzy
záznamy, že transakce vůbec kdy existovala.

Austin Private Wealth postavil pozici 34 milionů akcií firmy Rumble s datem
likvidace rovněž 12. 7. stejně jako v případě pozice proti Trumpově firmě

A to, co nejde vymazat, tedy úřední dokument a hlášení podané Komisi
pro cenné papíry, to se ošetří opravným hlášením a transakce se
popře. Takhle funguje Deep State! Důkazy smažeme a co nejde

https://aeronet.news/wp-content/uploads/RumbleOptionAustin.jpg
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smazat, to popřeme! Teď už doufám chápete, jaká válka zuří mezi
globálním prediktorem a americkým národním prediktorem. Létají kulky,
střílí se na Trumpa, policisté nechávají střelci prostor a čas ke střelbě,
tajná služba vše sleduje dalekohledem a nereaguje.

Střelec vystupoval v reklamě BlackRocku [6]. A texaský fond, ve
kterém je BlackRock investičně zapojen, vystavěl od druhé poloviny
června pozici na 12 milionů akcií proti Trumpově firmě s časem
likvidace den před atentátem. A když se to provalilo, tak fond transakci
popřel, podal opravné hlášení a Komise pro cenné papíry nechala
transakci z počítačů Wall Street podle všeho zpětně vymazat. Panečku,
takhle se to dělá! Spiknutí má formu a tvar krakatice, jejíž chapadla
dosahují daleko a hluboko do míst, do kterých není bezpečné nahlížet.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://aeronet.news/donald-trump-mel-skoncit-jako-jfk-za-pokusem-o-atentat-opet-stoji-spiknuti-svedek-popsal-nepochopitelnou-necinnost-tajne-sluzby-a-navic-se-objevilo-unikle-video-z-davu/
https://aeronet.news/donate/

